

Telefon: 0234-2399163 | E-Mail: info@ofelimo.de

Krugmann Alte Himbeere 2 x 0,5l 41% Vol.Gratis-Probe dabei!

Art. Nr.: Kru1642-2

Krugmann Alte Himbeere - Edler Himbeerbrand,

regional & handgemacht.

32,90 €

1 | 32,90 €/|

Gewicht: 1.8 kg Sofort lieferbar



Krugmann Alte Himbeere 2 x 0,51 - Regional gebrannt, von Herzen gemacht

Erleben Sie den einzigartigen Geschmack feinster Himbeeren mit dem Krugmann Alte Himbeere – ein edler Obstbrand aus regionaler Herstellung. In der traditionsreichen Brennerei Krugmann entsteht mit viel Liebe, Erfahrung und Handwerkskunst ein Destillat, das Genießer-Herzen höherschlagen lässt.

Intensive Himbeer-Aromen aus besten Früchten

Für diesen Premiumbrand werden ausschließlich vollreife, aromatische Himbeeren ausgewählt. Das Ergebnis: Ein fruchtig-intensives Geschmackserlebnis mit klarer Struktur, eleganter Süße und einer feinen Würze im Abgang.

Handwerklich gebrannt - 100 % regional

Krugmann Alte Himbeere wird in der Region mit Herz und Hand destilliert. Die Kombination aus traditionellen Brennverfahren und modernen Qualitätsstandards macht diesen Brand zu einem echten Meisterstück.



Telefon: 0234-2399163 | E-Mail: info@ofelimo.de

41 % Vol. - Kraftvoll und ausgewogen

Mit einem Alkoholgehalt von 41 % Vol. überzeugt die Alte Himbeere durch ihre kräftige, aber dennoch milde Charakteristik. Ideal für den puren Genuss bei Zimmertemperatur – oder als elegantes Highlight nach einem guten Essen.

Perfekt als Geschenk oder für besondere Momente

Ob als edles Mitbringsel, hochwertiges Geschenk oder für den eigenen Genussmoment – die stilvolle 0,5l-Flasche macht diesen Brand zu etwas ganz Besonderem.

Jetzt online bestellen - begrenzte Verfügbarkeit

Entdecken Sie die Krugmann Alte Himbeere 0,5l jetzt in unserem Onlineshop. Profitieren Sie von schnellem Versand, sicherem Einkauf und dem authentischen Geschmack der Region.

Jetzt kaufen und Heimat genießen!

Inhalt 2 x 500 ml

inkl mini Gratisprobe

Alkoholgehalt 41% Vol.

Krugmann Markenspirituosen GmbH &

Verantortlicher Lebensmittelunternehmer Co.KG

Krim 2, 58540 Meinerzhagen

Verkehrsbezeichnung Alte Himbeere 0,5l 41% Vol.

Lagertemperatur geöffnet kühl lagern

Aufbewahrung Vor Hitze schütze

*der Versand erfolgt nur mit Altersprüfung ab 18 Jahre